

# masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER

SE0101  
MASACRIL Label zum Einnähen  
mit Pflegeanleitung (English).  
VP à 10 Stk.



Hochqualitatives Acryl für Sprayhoods, Markisen, Segelkleider oder wo langlebige Tuche notwendig sind. Hergestellt aus Polyacryl Garn, behandelt mit Flourcarbon. Die Beschichtung mit PTFE bietet einen Schutzeffekt, der die wasserabweisende Wirkung verstärkt und das Anhaften von Schmutz verzögert. Dieser Effekt wird durch Witterungs- und Umwelteinflüsse (u.a. saurer Regen, Vogelkot sowie aggressives Waschen) im Laufe der Zeit verringert. Technische Änderungen und Farbabweichungen sind vorbehalten.

A high quality cloth suitable for making covers, sprayhoods, blinds and awnings, or whenever a durable material is required. It's made of 100% Polyacryl yarn and treated with a flourcarbon finish. All acrylic fabrics have been impregnated with PTFE. This creates a barrier effect and reinforces the water repellency of the fabric. Furthermore, it delays the adherence of soil onto the fabric. It is important to know that such as acid rain or birds excrements, as well as washing the fabric with an abrasive product may damage the PTFE finish. Technical changes and colour variations are reserved.



Art.-Nr.	Rll. Länge rll. length	Breite ca. width ca.	Farbe	Colour
----------	---------------------------	-------------------------	-------	--------

### Acryl, unbeschichtet

ca. 300 g/m<sup>2</sup>

SE 6030010	50 m	150 cm	weiß	white
SE 6030011	50 m	150 cm	Elfenbein	ivory
SE 6030013	50 m	150 cm	hell beige	light beige
SE 6030014	50 m	150 cm	sand	sand
SE 6030015	50 m	150 cm	vainilla	vainilla
SE 6030016	50 m	150 cm	dunkel beige	dark beige
SE 6030022	50 m	150 cm	königsblau	dark blue
SE 6030023	50 m	150 cm	marineblau	navy blue
SE 6030024	50 m	150 cm	nachtblau	night blue
SE 6030025	50 m	150 cm	Admiral Navy	Admiral navy
SE 6030026	50 m	150 cm	tweed blau	tweed blue
SE 6030027	50 m	150 cm	armadablau	armada blue
SE 6030030	50 m	150 cm	grün	green
SE 6030031	50 m	150 cm	dunkelgrün	dark green
SE 6030032	50 m	150 cm	Aquamarin grün	Aquamarine green
SE 6030034	50 m	150 cm	Tweed grün	Tweed green
SE 6030044	50 m	150 cm	amarillo gelb	amarillo yellow
SE 6030050	50 m	150 cm	orange	orange
SE 6030060	50 m	150 cm	rot	red
SE 6030064	50 m	150 cm	Teja rot	teja red
SE 6030065	50 m	150 cm	burgund	burgundy
SE 6030066	50 m	150 cm	Rioja rot	Rioja red
SE 6030067	50 m	150 cm	Tweed rot	Tweed red
SE 6030080	50 m	150 cm	braun	brown
SE 6030090	50 m	150 cm	schwarz	black
SE 6030091	50 m	150 cm	grau	grey
SE 6030092	50 m	150 cm	hellgrau	light grey
SE 6030093	50 m	150 cm	silber	silver
SE 6030094	50 m	150 cm	anthrazit	anthracite
SE 6030095	50 m	120 cm	mineralgrau	mineral grey
SE 6030096	50 m	150 cm	Tweed schwarz	Tweed black

Bei Coupons unter 5m +20 % Aufschlag - Coupons below 5m +20 % surcharge

### Technische Daten • Technical characteristics

Gewebe Fabric	100% in der Lösung gefärbte Masacril® Garne solution-dyed Masacril® yarn		
Garn Yarns	Kette • Warp Schuss • Weft	30 h/cm 15 h/cm	EN 1049.2
Reißfestigkeit Tensile strength	Kette • Warp Schuss • Weft	140 daN / 5 cm 95 daN / 5 cm	EN 13934.1
Wassersäule Water Column		> 360 mm	EN 20811
Lichtechtheit Light fastness		7 / 8	EN ISO 105 B02

- Bei der Verarbeitung des Stoffes ist die beschichtete Seite auf der Unter- bzw. Innenseite einzusetzen.
- Bitte beachten Sie, dass unbeschichtete Gewebe bei Starkregen Feuchtigkeit durchlassen können.



Druckfarben entsprechen den wahren Farben nur ungefähr. Bitte fordern Sie unsere Mustermappen an!  
Printed colours do not match the real colours exactly. Please ask for our pattern-cards!



Spak und Schimmel entstehen durch die Einwirkung von organischen Umweltstoffen und Feuchtigkeit auf das Tuch, sowie durch unzureichende Belüftung. Bitte beachten Sie daher unsere und die allgemeinen Pflegehinweise, und geben Sie diese auch an den Endkunden weiter. Stellen Sie eine ausreichende Belüftung sicher.

